
MONTAGEANLEITUNG
GM TOPROLL® 100

Montageanleitung GM Toproll 100

  Technische Änderungen vorbehalten

A1 A2

B C

E

F1

D

Art.Nr.569207-00-80-000
Sicherungsstift

1210

13

3

Silikon

Art.Nr.509416-00-
Laufschiene 1bahnig,Decke

Art.Nr. 509416-01-
Laufschiene 1bahnig, Wand

Art.Nr.579530-00-01-001
örtliche Führung (mit Fixteil)

Art.Nr.579531-00-01-001
örtliche Führung

1

2 2

F2

Art.Nr.569269-00-80-034
Stopper, rechts

Art.Nr.569614-00-90-000
Tandemrolle, hoch

Art.Nr.569268-00-80-034
Stopper, links

12

Art.Nr.628024-00-90-000
Gewindestift M6x12
ISK 3

Art.Nr.569260-00-
Endkappe geschlossen
Art.Nr.569265-00-
Endkappe ausgeklinkt

5

Art.Nr.579270-00-00-000
Stopper links
Art.Nr.579271-00-00-000
Stopper rechts

Art.Nr.579611-00-00-000
Tandemrolle hoch

5

Art.Nr.509416-00-
Laufschiene 1bahnig,Decke

Art.Nr. 509416-01-
Laufschiene 1bahnig, Wand

Art.Nr.509416-00-
Laufschiene 1bahnig,Decke

Art.Nr. 509416-01-
Laufschiene 1bahnig, Wand

Art.Nr.509216-00-
Laufschuh oben

+

-

-
+

±3mm

GMS_TR_100_180321

19

1 2

3 4

Silikon

2

max. Ø4mm

SPS max. Ø6mm



Montageanleitung GM Toproll 100 Softstop

  Technische Änderungen vorbehalten

G1 G2

H I

Art.Nr.569619-00-01-001
Auslöser Softstop

Art.Nr.629378-00-90-000
Senkschraube M5x8; ISK 3

Art.Nr.621625-00-90-000
Sechskantmutter nieder M5

Art.Nr.509302-00-
Blende Softstop

12

202

Art.Nr.628024-00-90-000
Gewindestift M6x12
ISK 3

5

Art.Nr.579608-00-00-000
Tandemrolle Softstop, hoch

Auslöser Softstop

1

2

Art.Nr.539100-00-
Endkappe, L+R

1

2

-
+

+
-

±3mm

1

2

3 3

'KNICK'

'KNICK'1

2

Art.Nr.50907-03-
Blende, nieder

Art.Nr.509307-00-
Blende, hoch

Art.Nr.539100-00-
Endkappe grau L+R

Art.Nr.509306-00-00-
Adapterprofil f. Festverglasung

Silikon

J K

L M

GMS_TR_100_180321

Art.Nr.508420-01-
Alu-U-Profil, 20/20/2

max. L= GBF+3mm

L

Fixteil Schiebetüre

Art.Nr.569260-00-
Endkappe geschlossen
Art.Nr.569265-00-
Endkappe ausgeklinkt

Art.Nr.579530-00-01-001
örtliche Führung (mit Fixteil)

Art.Nr.579531-00-01-001
örtliche Führung


